
Referat af ordinær generalforsamling d. 25. april 2024 i Aalborg Billard Klub af 1931 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent, og prøvelse af mandater 

2. Valg af mødesekretær 

3. Formandens beretning 

4. Turneringsledernes beretning 

5. Bestyrelsen fremlægger det reviderede regnskab 

6. Indkomne forslag. (skal skriftligt, være bestyrelsen i hænde senest 14 dage før). 

7. Valg af tillidsposter iflg. Vedtægterne § 8 og § 11 . 

Formand: Claus Petersen 

Næstformand: Mark Høgdahl 

Bestyrelsesuppleant: Tom Ryberg 

Revisor og revisorsuppleant: Brian Brinch og Ole Letort 

8. Eventuelt 

Ad 1) 

Dirigent Brian Brinch konstaterede at GF var lovligt indvarslet, der fremkom ikke nogen 

indsigelser herimod. 

Mandater: Der er 17 stemmeberettigede medlemmer til generalforsamlingen, inklusive 

bestyrelsen. 

Ad 2) 

Mødesektretær: Mark Høgdahl 

Ad 3) 

Formandens beretning 

(Claus' beretning indsættes) 



 

Der fremkom ikke bemærkninger til formandens beretning. 

Brian Brinch bemærkede atter, at man er velkommen til at sende ham 

opslag/henvendelser vedr. aktiviteter i klubben – altså information omkrig eksempelvis 

eventuelle stævner eller kampe i weekenden i de forskellige discipliner. BB opfordrede 

til at mere information omkring sportsloige aktiviteter m.v. 

Der blev spurgt ind til klubbens internet, hvorfor man har skiftet udbyder 3 gange og om 

det har kostet klubben ekstra penge? 

Formanden begrundede skiftene i udbyder med, at det ene selskab ville 3-doble prisen 

iht. erhvervsabb.-betingelser, det er lykkedes at holde prisen på et alm. Abb., i form af 

at skifte udbyder igen 

Ad 4) 

Turneringsledernes beretning 

Jesper Pedersen (Pocket – Pool og Snooker): 

(beretning indsættes) 

Der fremkom ingen bemærkninger til Turneringsleder Jesper Pedersens beretning. 

Det blev bemærket, at 4 pocket-spillere var blevet hædret for deres danske 

mesterskaber i regi af Borgmesteren 

Try-out seancerne blev evalueret. Det blev skønnet at klubben har fået to nye 

medlemmer på baggrund af 10x12 personers Try-out-arrangementer. 

3 Bande (Brian V.) 

(beretning indsættes) 

Der fremkom ingen bemærkninger til Turneringsleder Brian V.'s beretning. 

 Ad 5) Regnskab 

Bestyrelsen fremlægger det reviderede regnskab (v/Kasserer Finn Nielsen) 

Vores omsætning (øl, vand og kaffe) er steget til kr. 163.019,-. 

Årets resultat andrager et regnskabsmæssigt overskud på kr. 24.996,- 



Vores egenkapital andrager kr. 1.132.161,- 

Der blev luftet lidt frustrationer over at flaskeautomaten til tider er defekt. Bestyrelsen 

har undersøgt hvorvidt klubben kan få en ekstra automat opsat fordi vi er meget sårbare 

på omsætningen, dette har dog ikke været muligt. 

Der fremkom ellers ingen bemærkninger til Kasserer Finn Nielsen's beretning. 

Ad 6) 

Forslag fra Jan Irgens omkring udnyttelse af det pt. tomme lokale ved siden af 

Snooker-afdelingen, i form af anskaffelse af 3 nye borde, herunder halv- og kleinmatch. 

 Længere diskussion omkring manglende unge mennesker og talenter og om hvordan 

man kan rekruttere nye medlemmer/unge mennesker. 

Forslaget kommer ikke til afstemning, men bestyrelsen anmodes om at arbejde med en 

plan for udnyttelse af lokalet. 

Ad 7) 

Formand Claus Petersen var på valg og blev genvalgt. 

Næstformand Mark Høgdahl var på valg og blev genvalgt. 

Tom Larsen blev genvalgt til bestyrelsessuppleant. 

Brian Brinch blev genvalgt til revisor. 

Ole Letort blev valgt til revisorsupleant. 

Ad 8) 

HM gav udtryk for, at Pool-afdelingen ønskede et særskilt skab som kan aflåses, så 

turneringsspillere kan passe bedre på deres turneringsballer m.v. bestyrelsen tog 

bekræftende til genmæle og følger op på sagen. 

SM gav udtryk for frustration over at nogle misbruger spil med turneringsspiller uden for 

turnering. Bestyrelsen følger op i forhold til eventuel aflåsning af et skab med 

turneringsballer e.l. 

Eventuel udskiftning af skabe til kø-opbevaring drøftedes. Bestyrelsen overvejer 

eventuel hel eller delvis udskiftning af eksisterende skabe. 

Jesper gav udtryk for at han er tvivlsom omkring at fortsætte som turneringsleder. Han 



ser gerne at der findes en anden til tjansen, men til nød fortsætter han gerne 

 

 

 

 


